
   

 

  خانوادگی:خانوادگی:  نام و نامنام و نام
  

  متوسطهمتوسطه  نهمنهمپایه تحصیلی: پایه تحصیلی: 

  زمان پیشنهادي:زمان پیشنهادي:     فیزیک شیمینام درس:

  9988//    //  تاریخ برگزاري آزمون: تاریخ برگزاري آزمون:   ويويــعلعل  آموزشیآموزشی  مؤسسه علمیمؤسسه علمی  نام کلاس:نام کلاس:

  بارم  متوسطه نهم 3سؤالات فیزیک شیمی  همگام   ردیف

1  

  نادرست  درست  هاي زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت

درصـد نفـت مصـرفی در سـطح جهـان صـرف        80به طـور میـانگین حـدود     الف)

هـاي مسـکونی، حمـل و     هاي مختلف ماننـد خانـه   سوختن و تأمین انرژي در بخش

  شود.  ها و ... می نقل، تولید انرژي الکتریکی در نیروگاه
□ □  

  □  □  هر پاسکال، هم ارز با یک نیوتون بر متر است. ب)
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2  

  کامل کنید.هاي مناسب  با کلمهی را جاهاي خال

هـم وجـود    .....................در فرمول شیمیایی سولفوریک اسید علاوه بر عنصرهاي اکسیژن، هیدروژن، عنصـر  الف) 

  (نیتروژن ـ گوگرد) دارد.

)هاي فلز منیزیم در ترکیب منیزیم اکسید، اتمب)  Mg)12  (یک ـ دو) الکتـرون بـه    ............... ......با از دست دادن

 شوند. (کاتیون ـ آنیون) تبدیل می..................... 

  نمره 1

3  

  .کنیدرا انتخاب  ي درست گزینه

  ؟پذیري فلزات آهن، منیزیم، روي و طلا به درستی مقایسه شده است در کدام گزینه واکنشالف) 

  منیزیم طلا روي آهن )2  طلا آهن روي منیزیم )1

  طلا آهن روي منیزیم) 4  طلا روي آهن منیزیم )3

  ؟اشتراکی است دمولکولی با دو اتم کربن و دو اتم هیدروژن کلاً داراي چند پیونب) 

1( 2    2 (3  3( 4    4 (5 
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4  
)مولکول آب نشان دهید. پیوند اشتراکی را با رسم شکل براي O , H)8 1    
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5  

  بندي کنید. و ترکیب مولکولی طبقه یمواد زیر را در گروه ترکیب یون

  »ـ اتیلن گلیکول ـ پتاسیم پرمنگنات شکرکات کبود ـ «
  

  ترکیب مولکولی  ترکیب یونی
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6  

عنصرها به کدام گـروه از جـدول   م کرده و سپس مشخص کنید هر یک از مدل اتمی بور را براي عنصرهاي زیر رس

  بندي تعلق دارند. طبقه

                                                                         F Al9 13   
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7  

cmو ابعاد kg6یک آجر به جرم cm cm 30 20   دهیم:  را روي سطحی قرار می 10

g) (نوشتن فرمول الزامی است.) کند را محاسبه کنید. کمترین فشاري که آجر بر سطح وارد می )10
N

(g )
kg

10  
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